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MACZKY EMIL.
A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához eiinzendők

A vetések állása.
A foldmivelési miniszter jelen­

tést tett közzé a vetések állásáról. 
Az ország mezőgazdasági állapo­
táról a gazdasági tudósítók észle­
letéi alapján nyerünk értesülést, 
és sajnos : tények nyomán 
olyannyira összevegyül a jó hír­
adással a rossz, hogy nem igen 
tudjuk az első pillanatban: a mér­
leg a jókedvünk, avagy félős vá­
rakozásunk felé billen-e.

Általában el lehet mondani, 
hogy a vegetáció tűrhetően ha­
ladt az eső hatása alatt s a veté­
sek állása, úgy az ősziekben, 
mint a tavasziakban kielégítőnek 
mondható.

Az őszi buzavetések tűrhetnek 
az ország nagy részében, a ké­
sőiek azonban nugvoTi sok he­
lyütt foltosak, ritkák s bizony 
gaz és gyom is van bennük; a 
koraiak legnagyobbrészt szépen 
bokrosodtak.

Az őszi rozs és a kétszeres fej­
lődésére a mostani időjárás éppen 
nem kedvező, mert az ország 
egyes részein, a hajnali órákban 
a levegő lehűlése folytán állandó 
dér van. Az őszi rozsvetés átlag

nem kielégítő, sok közte a gyenge, 
ritka és foltos.

Az őszi árpa némely helyen 
már a kalászát is ki hányta; a ta­
vaszi néhol már szárba hajt és 
jól bokrosódik. Igaz ugyan, hogy 
a gaz meg a gyom némely he­
lyen burjánzik, mégis kielégítő­
nek látszik a vetés.

A zab az utolsó időben nagyon 
javult. A vetések zöldek, már bok­
rosak. Itt-ott ugyan a gyom és 
az a cat továbbá a férgek és rova­
rok pusztítanak, de gyomlál ás ál­
tal ez ellen is sikerrel lehet vé­
dekezni.

A repce-vetések az ország kü- 
lümböző részében kiilömbözően 
állanak. Az idei repce termés 
még a normálisnál is gyengébb­
nek ígérkezik. Az ország nagy 
részében, kivált az Alföldön a 
repce már el virágzott és érésnek 
indult.

A tengeri fejélődsére az utóbbi 
esőzések nagyon jótékonyan ha­
tottak, azonban a múlt heti fagy 
esdér következtében egynémely 
helyen újra kell vetni, mert az 
eddigi vetés ki fagyott. A tengeri 
az első kapálásra már megindult.

A dohányt még folyton ültetik;

az eddig ültetett palánták jól fej­
lődnek, a korábbiakat inog már 
kapálják is.

A kerti vélemények majdnem 
mindenütt nagyon szépen gyara­
podnak, néhol ugyan a múlt heti 
hűvös idő megártott.

A korai bab és a borsó már 
virágzik. A lencse nagyon szépen 
fejlődik. A káposztát még mindig 
ültetik, és különösen azokon a 
helyeken, ahol nagy esőzések 
voltak: szép eredmény várható. 
A férgek és a rovarok némely he­
lyen kárt okoztak, kivált az er­
délyi részben a földi bolha.

A köles, a tatárka, a kender és 
a len meg a komló kielégítő, bár 
helyen kint gazos.

A korai burgonya nagyon szé­
pen fejlődik, az Alföldön azonban 
a múlt heti dér miatt károsodott.

A cukorrépa kapálása folya­
matban van, a férgek és rovarok 
pusztítása miatt némely helyen 
újra vetették.

A takarmányrépa általában jól 
indul, azonban a fagy és a rova­
rok pusztítása miatt itt-ott újra 
kell vetni.

A szőlőkben a múlt heti hideg 
idő itt-ott nagyobb károkat oko-

1 logyha te úgy szeretnél . . .
Hogyha tv úgy s/.orvtiivl,
Amint vii N/.vrvtlvk,
Lakója, mely Imlilogahh 
Nőm vón' az. egeknek.
Egész, álló naphosszal 
Az volna a gondom 
Hogyan tölti a kedvét 
A kiesi galambom f

Uespeiidák kertjébe 
Kimennek én érted,
S arany almát szednék, ha 
í gy tetszenék néked, 
lejbe, vajba ftlrdsztve.

Térden ringatnálak, 
összelopnám szamodra 
Cdvét a világnak '

l enáladnál boldogabb,
I liliom, hogy nem volna,
Itt feküdnél, virradnál 
„Ölelő karomba" . . .
Irigyelne a esillag,
Mely odafönt reszket . . .
Hogyha te ngy szeretnél,
Amint én szeretlek!

A Kamuthyak végzete.
Kamuthy Lázár, n nyárádvidék hatol- 

nitis unt öreg fejjel kártyázni kezdett. Há­

rom kerek esztendő alatt eljátszott nyolc 
falut, megannyi határ fűidet s utoljára 
mar a Kamuthy-udvarház padlás híjának 
füstölt oldalasaira ment a játék.

Mikor Kamuthy Lázár meghalt, fele­
sége a rengeteg vagyonból nem tudott 
mást megmenteni, mint egy aranyfogla- 
latu, egyszerű vörös korál-kövot. Emberi 
kéz tormája voll ennek a kőnek s a nagy­
asszony rókatorkos bundájának prémes 
gallérját fogta össze. Az örökké fázó öz­
vegy nagyasszony ezt a bundát az utolsó 
családi drágakővel együtt élete végéig vi­
selte.

A Kamuthyak között a nagyasszony 
halála után babonás hire kelt a vörös ko- 
ral-keznek. A családi legenda szerint 
Kamuthy Lazámé, mikor meghalt, a kö­
vetkező szavakkal adta ál legidősebb fiá­
nak az egyetlen családi drágaságot:

— Fiam, o hideg kő a múltak kisórö 
réme. Ltúlsó maradványa a hajdani fény­
nek, gazdagságnak. A vörös kéz ! Vigyázz 
le is és vigyázzon Kamuthy ; ne legyetek 
könyelmüek soha, mert megfog a vörös 
kéz !

Innen tovább a Kamuthy-nomzetséghcii 
ivadékról ivadékra szállt a vörös kéz. Apa

fiara hagyta, s úgy kell lenni, hogy mind­
nyájukat megfogta a vörös kéz, mert 
egytől-egyig nyomorultan pusztultak el.

II.
Kamuthy Lázárnak, a tékozló »agyar­

nak ötödizigleni unokája, Kamuthy And­
rás alatt a Xyárádvidók ismét a Kamut­
hyak birtokába jutott. Kamuthy András, 
mikor birtok foglaló nagy munkáját befe­
jezte, a negyven évet szántotta már ós 
erősen szürkült.

Deresedő haja megijesztette a dolgos, 
fáradhatatlan embert. Ez már egy kissé 
korán jött, nagyon is korán. Hiszen még 
tavasz sem volt, s már jelentkezik a tél 
hava. Nem ólt még semmit s már elmú­
lás fenyegeti.

Elhatározta tehát, hogy nem dolgozik 
többet. Könnyű, vidám életet fog folytatni, 
hiszen joga van hozzá. És hozzáfogott a 
gondok nélküli uj, szabad élethez.

He nem ment könnyen. A röghöz kö­
tött, örökös nehéz munka, őt magát is 
nehézkessé tette.

Kamuthy András egész életén át két­
ségbeesett erőfeszítéssel küzdött a Kamut­
hyak végzete ellen, amely ott kísértett a

Ferenc Jó2;séf keseriiviz az egyedül elismert kellemes 
izü természetes has- 
------- hajtószer. —
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ártott/ott ós a jégeső is nagyon 
avonyigéknek. A szőlőkot ország­
szerte kapálják, és permetezik, 
néhol már kötözik is.

A mesterséges takarmányokat 
mindenfelé kaszálják mái, s az
eredmény kielégítő, habar néhol 
a sok eső rontott a kvalitáson. 
A réti füveknek az esozese k na- 
<rVon használtak, már meglehető-
^ • • V .. 1. Art tn n 11* fi tí il l»rsen siirüek és magasak. ,

A gyümölcsfák termes-kilata 
sai némely helyen sajnos — 
kedvezőtlenek, kivált kép a heg} i 
vidékeken a hol a téli lágy tőnkre 
tette a gyümölcsfákat; az Állói­
don ellenben, különösen alma es 
körte-félékből jó termés látható.

Látjuk tehát ebből a kimuta­
tásból, hogy a termési kilátások 
nem épp olyanok, amelyek miatt 
már most busulásnak kell adni a 
fejünket, de viszont nem szabad 
annyira optimistáknak sem len­
nünk, hogy akkor, midőn a gaz­
dasági tudósítók jelentésében úgy 
szólván egyetlenegyszer sem ol­
vashatunk más jelszót, mint leg­
feljebb, hogy a kilátások „turhe- 
tőek“ vagy kielégítők, hogy 
ekkor már jóéi őre felpattanjunk 
a legvérmesebh reménykedés pa­
ripájára.

A dér és a köd szórványosán 
elég sok kárt okozott, a gyümölcs 
is szenvedett, főképp a telv ideken 
ám annyi bizonyos, hogy a kriti­
kus részén a tavaszi időjárásnak 
már túl vagyunk.

Adja az Isten, hogy ne kelljen 
beszámolni váratlan csapásokról, 
megérdemli ez az ország túlontúl 
is, hogy végre is szép napok vi- 
radjanak reá és nem lehet, nem 
szabad oly nagy képűnek lenni, 
hogy az általános pangás javulá­
sát ' mástól várjuk, legalább 
részben: — mint a jó termestől.

község feljogosítja az elöljáróságot, hogy 
a járdát építő társulatiul (inként szerző­
dött és a társulatnak önként fizető leiek­
től, az esedékessé váltandó fizetési rész­
leteket beszedhesse, azokat nyilván tartsa 
és a késedelmes, vagy fizetni nem aka­
róiktól esedékes részleteiket közadok mód­
jára beszedhesse, az ékként betolyo össze­
güket pedig, a község részéről esedékessé 
váló fizetési részletekkel együtt a társu­
latnak kifizesse, szóval a társulattal szem­
ben az elöljáróság közvetlen leszámolási 
viszonyban álljon, mi által a telek míg 
egyrészről megóvásnak a társulat altat 
netalán ellenük folyamatba teendő hossza- 
dal más ós költséges perek terheitől, add*g 
másrészről ezen intézkedés megtételével 
ama kellemesebb helyzet éretik el, hogy 
az amúgy is önként áldozatot hozo ház es 
telektulajdonosok az általuk épített járdák 
költségeit a jelenlegi fizetési feltételektől 
eltérően, egy 'hosszabb lejárati törlesztés.« 
kölcsön keretében eszközöltetik. A gyalog­
járdákon, utcákon és tereken a közleke­
dési akadályozó cselekmények mcggatlasa 
s a gyalogjárdáknak rongálásoktól meg­
óvása ' tekintetéből a következők rendel­
tetnek : a.) A község utcáin levő gyalog­
járdákon fogatokkal, szállító kézi kocsival 
(ide nem értve a gyermek böleső-korsiknt) 
közlekedni, lovagolni, állatokat hajlani ke­
rékpározni, vagy oly tárgyakat vinni .....
jyek a közlekedést akadályozzák; tilos, 
b.) A járdákon fogatot, szekeret, kézi ko­
csit, bordókat, ládákat vagy más taigja- 
kat kirakni nem szabad, c.) Mordokat, 
áruládákat, szóval bármiféle nagyobb tár­
gyukat, a közlekedésre rendelt ’ útiakon, 
járdákon, tereken, a kijelölt vásárterek 
kivételével csak a le- vagy felrakás es 
elherdálás teljesítésére szükséges időtar­
tama alatt engedtetik meg lerakni, d.) v%- 
leti helyiségek e I (ft l kocsikkal üsszetoi- 
lódva mogállani, vagy azokat megállítani 
a járdán árucikkeket es egyeli lárv ákét,
melyek a járdákon való) közlekedést 
dályoznák, vagy, megszorítják : kiállítani
nem szabad, főbbeknek összeesoportos ina 
a járdán megáll mi, vagy a járda egész 
szélességében össxrlug' .;.va járni; ‘ dós. 
Azok akik ezen szabályi', idei! elírni ve­
iének, kihágást követnek el. s az IK7b. évi 
\M. t. ez. lie. y-a értelmében bünteten­
dők, vagy ha cselekményük ezen sza .asz 
rendelkezése alá nem esik. jelen szabfily- 
rendelel alapján ű koronától őU koronáig 
terjedhető, és a községi szegei p\ alap ja­
vára fordítandó pénzbüntetéssel behajt hat- 
lanság esetében megfelelő elzárással bün­
tetendők. A kihágás! ügyekben melyek 
nem az 187b. évi XE. 1. ez. 11b. Va alap­
ján biráltatnak el, elsőlbkban a járási fő­
szolgabíró, másodfokban a megyei alispán, 
és harmadfokban a megyei közigazgatási 
bizottság jogosult eljárni. Ezen szabály

híre k.

rendelet felsőbb jóváhagyás es szabály sze­
rű kihirdetés után azonnal eletbe lep, es 
végrehajtásával a községi képviselő testü­
let hizaiik meg.

Uj bélyegek lesznek. A pénziigyminis- 
tes az IKb'.l. évi július la’) 1-én kiboesajtott 
s jelenleg forgalomban levő összes bélyeg­
jegyeket folyó évi október bő l-ével fel­
cserélni s a forgaloinb.il kivonni szándé­
kozik. Nehogy a forgalmon kívül helyezendő 
anyagból nagy mennyiség kerüljön meg­
semmisítés alá, utasította az összes bélyeg 
raktárakat, begy a megrendeléseket csak 
azon bélyegmMiiekre tegyek meg, amelyek­
nél szükség mutatkoznék s a megrendelések 
olyan mérvűek legyenek, hogy a bélyeg­
anyag a tényleges forgalmat lolyo évi szep­
tember végéig fedezze.

Becsapott vevő. Magyar István 
árokszálási hentes és terménykereskedő 
Faragó Jánosnélól megvett II darab sér­
tési, .öt) mázsa búzát és ti mázsa kukori­
cát, ezekre előleget adott (><I koronát. A 
sertésekért érte is küldött d kocsit Jász- 
szentan.Írásra Faragó dánoshoz, aki a vé­
telről mit sem tudott, a kocsik tehál üre­
sen tértek vissza. Magyar Istvánt figyel­
meztették ismerősei a „Heves és Midékép­
pen május 10-ón közölt csalásról, melyet 
Kölni Jozefával követtek el. Kijött tehát 
Hevesre, Keim Jozefától a személyleirá- 
sát azon asszonynak megtudni a ki őt is 

! becsapta. Tudomást szerzet arr.il is. hogy 
■ ;i csaló asszony neve Fiilöji Jánosné, 

szerdán volt a járásbir.iságnál előbbi esa- 
lása miatt beidézve. Magyar István meg 

, ismerte az asszonyt a járásbíróság folyo­
sóján és nyomban feljelentést tett ellene.

Távbeszélő. A megye területén léte- 
I sitendő telefon hálózat bevezetését a bel - 
I üex niiIlisztIM' engedélyezte. Az esetben lta 
I városunkban több előfizető jelentkezik, 
i uu'V az összeköttetést városunk meg kap- 
j hatja a fővárossal és ezzel a többi nagy 
I várossal is érintkezhet telefon utján. 

Ajánjuk olvasóink figyelmébe ezen üdvös 
intézményt, mely sok előnyt van hivatva 
kivívni. Jövő számunkban közölni fogjuk 
;iz előfizetés módozatai.

Nyári mulatság. A helybeli polgári 
olvasókör pünkösdi mulatsága az esős idő 
miatt nem volt oly látogatott, mint inas 
kor szokott lenni, azonban a jelenlevők a 
tágas terembe vonultak, és az összegyűlt 
fiatalság , a zubogó) eső dacára jókedvűen 
mulatott melynek csak a reggeli órák ve­
tettek véget.

Divat. A ('Inc Párisién nélkül.ízbe 
tétlenné vált úgy a szakkörökben, mint 
a divatot kedvelő hölgyvilágnál. Most meg­
jeleni 58-ik száma művészies kivitelben 
hozza az elragadó nyári divat újdonság.i- 

j kát ezek között sél atéri, fürdői és verseny 
téri ruhákat.

legendás családi ereklyében. Az erős lelkű 
erős akaratú férfit, ideges lelelem mg!;1 j 
el. valahányszor rágondolt a hideg vörös 
kézre. Pedig sokszor gondolt ra, Noha, a j 
mikor nyári munka idején izzadó arccal 
és fáradtan járta be a nyárádmonti Didó­
két, egyszerre csak a teli sugárzású, nap­
fényes levegőben könnyű káprázat gya­
nánt villant meg előtte a vörös kéz.

Kamuthy András most, élete lordul«» 
pontján dühös elszántsággal besegelte el 
maga elől a kisértő rémet. Hiszen dolgo­
zott már eleget, többet,, mint négy nem­
zedék, pihenhet talán. Es pihenni kezdett.

A negyvenéves férfi szív he zuhogva 
áradt be az uj élet pezsditő fénye. Mint 
mikor régi, bezárt lakásban begyújtanak 
az ódon kandallóba, s a szikkadt, kiszá­
radt bútorok a melegtől recsegni, ropogni 
kezdenek, úgy feszültek, pattogtak az erei 
az uj, szokatlan áramlásra.

Egyszerre szomjas, mohó életkedv 
fogta el, Az erős, szilaj akarat, amely a 
rögöt arannyá változtatta eddig a kézén, 
most a szivén tobzódott tovább szenvpde- 
lyes, mámoros vágyak alakjaiéin. Fim,
élni akart! , . ,,,

Ebben a vad, szertelen hangulatúban a

,o ma-

ozután. 
■lek volt

surs eléje sodort egy asszonyt. Égő szemű 
haiavány, törékeny asszony volt, olyan 
fajtájú teremtés, a kit a végzete is arra 
szánt. hogy játékszer legyen valamely 
erős, szenvedélyes férfi kezében.

Kamuthy András magának k ivóiul a ezt 
nz asszonyt, Az utcán látta meg, a nagy 
városban és lázas lelke mollon 
gólhoz az ismeretlen nő törékeny

Szenvedélyes Imre indult meg 
Az asszony becsületes, egyszerű I 
s mikor á sötétarcu vadtekintetü budi 
első Ízben állt eléje, irtózva menekült.

Kamuthybau éhesen libegtek a kisza­
badult szenvedélyek, Valamikor a Nyiirad- 
menl/i erdőségekben űzte liejkiirászla 
ily mohósággal a vadat. Az eleinek fékte­
lensége viliarzott ilyenkor a bensőjében s 
fölvert indulatait a haldoklói vadnak 
utolsó, megtört pillantása tudta csak le­
csillapítani.' A nemes vad most is meg 
torpant.

A törékeny asszony meghódolt, kelve, 
de boldog remegéssel mondta el a lórii 
mik, hogy a. térje köznapi ember, egyszerű 
kereskedő, akinek külvárosi apró üzlete 
ben minden kapható, fűszer és inas előle, 
csak épen boldogság nem.

forró), gyotrelmes üzenetet küldött a fór 
(inak :

Hát vigyen magával !
III.

a zsák 
kül vá 

nézte 
ilóizat.es

Es Kamuthy András elindult 
Hiányért. Hogy nekivette magút a 
ros zugos utcainak, tűre 
:i bázszámokat. Egyszerre esu 
Imiig szélit.itta meg.

Tahin vacsoráim méltóztutik V
Kamuthy ránézett a kérdezőre. Alacsony 

földszinti holt hely iség előtt fill.itt s a pisz 
kos üzlet ajtajából egy ember intett fe 
Ifije. Ki lehetettV

Kamuthy önkényt.‘hinni a kereskedés 
fölött levő ' cégtáblára nézett és megdöb­
bent. A férj nevét olvasta.

A vevőkre váró készséges férj mégegy- 
szer megkérdezte :

Talán vásárolni tetszik valamit '!
„r.m ! hagyta ifi Kamuthy hirte­

len és belépett a szűk bolthclyiscgbe. A 
meglepődés első zavarában rendelt egyet
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— Ferenc József keseríiviz. < >m>si körük­
ben már rég ismert tény, hogy a I'cronf 
•József kesrrüviz víilarneimyi tmsonló vizet, 
tartás lmslinjtó hatása és emütésre méltó 
kellemes izénél lógva, már kis adagban 
is tetemesen felülmúlja. Kérjünk határozol- 
tan I1' e r c n e József keserű vizet.

Vörösmarty-Album. Knltiirmissziél 
teljesil a „Pesti Napló'1 mikor minden 
esztendőben, díszes, ingyenes ajándékokban 
közelebb hozza, a nagy közönség szivéhez 
a nagy örökbecsű irodalmi és művészi 
alkotásokat és azzal, hogy megösmerteti, 
egyúttal meg is szeretteii a művészetet. 
Ev-óv uhui gyönyörű művészi ajándékok­
kal, ritka disznói vek kel lepi meg karácsonyra 
olvasóit a „I’t;s1 i Napló" ez a szó leg­
nemesebb értelmében független szabadelvű 
és szókimondó lap és most Yörösmartynak 
a Szózat és a Vén cigány őserejü költő­
jének életrajzával egyben legkiválóbb alko­
tásait (Szózat, Szép Ilonka, Csongor és 
Tünde és számos mást) foglalja díszes 
albuma és adja karácsonyra ajándékul. A 
Yörösmarty-Aibiim a Zichy Mihály Állaim 
alakjában és nagyságában készül és c 
tartalmmas diszköyvel 20 nagy többszin- 
hen nyomott műmelléklet, továbbá 40 oil 
szövegkúp fogja disziteni. K gyönyörű 
könyvié karácsonyi ajándékul megkapja a 
„I’csti Najdó“ minden állandó előfizetője 
és dijtalanul megkapja mindama uj elő­
fizetője, aki egész éven itt fél- vagy i legyed- 
évenkinl vagy havonkint, de megszakítás 
nélkül fizet elő a „Pesti Napló"-ra.

CSARNOK.
Tünemények.

Minduntalan hallom, hogy itt is ott is, 
felfedeztek egy énekbeli tüneményt. Meg­
történt, hogy valaki az utcán állított meg 
hogy átszellemülte!! röhöghesse :

Barátom, micsoda hangja van 
a Hátimé leányának... Kenőmén I

Átlagosan számítva minden második 
utcában akad ti usque: 7 ilyen Iónomén. 
Akik hallották, azok esküsznek reá:

Valóságos Patti! Trilla-királynő! 
l'gy énekel, mint eg) isten!

A szinésziskolai fenoméuekről nem is 
szólok. Ott a Iónomén járványosán, rajok 
ban lép fel, Logaritmusok nélkül meg 
sem mernem kísérteni, hogy kiszámítsam, 
hány Iónoméul rejtenek a nyilvánossági 
joggal és a nélkül kombinált színész- 
iskolák.

Mindig csodálkoztunk, hogy az Opera 
nem foglalja le őket karhatalommal. I "gy 
látszik, ott iii'iii értenek az énekléshes.

I le az bizonyos, hogy valamennyinek

mást. A fúrj futott — szaladgált a 
pult.ipus inogott és Kamuthy furcsa mn- 
solylyal nézte. A gúny és szánalom vr 
gyes érzése fogta el lassankint. Szerette 
volna odakiáltani a jámbor boltosnak :

Sírj és jajgass te szegény ember, 
mert romlás vár. Kirabolom hites társadat, 
életed boldogságát: Kn szánlak téged mert 
te vagy a gyenge és én vagyok az erős:

De Kuniul! ly diadalmas gondolatait 
derékben szegte ketté egy látomány. 
Amint a férj gyorsan és szolgálatkészen 
szedte le a polcokról a megrendelt holmi 
kát és a pulpituson lázasan csomagolt. 
Kamuthy előtt felvillant a szorgoskodó 
ember otromba, durva vörös keze.

Megriadt. ( ksztünszcnileg jutott eszébe 
a másik vörös kéz. Az a hideg korál-kő, 
amelyik a Kanmthyak babonás hite sze­
rint megboszulóju minden könyclniüségnek 

Kamuthy András elgondolkozott. Való 
jálian ő is könyelmüség előtt áll s ki 
tudja, ez a könyelmüség nem lesz e vég­
zetes, romboló ? Kgy becsületes ember 
boldogságát akarja összezúzni. S vájjon 
nem fogja-e emiatt őt is utóiéiuli a Ka 
műtliyak végzete ?

Bevárta, a inig a „félj“ elvégzi a be­
csomagolást s aztán elgondolkozva lassan 
tért vissza azon az utón, a melyen jött.

fényes művészi jövőt jósoltunk. Ksjoggal.
A Iónomén ritka madár, különösen ha 
csalogány. Voltak csalogányok, kik milli­
ókat csalogattak ki a közönség zsebéből.
A külföld bámulatosan fizet.-

Számítsunk egy kissé. Tegyük fel, 
hogy 1000 Iónoméul volnánk képesek a 
küiföldnek szállítani, tegyük fel, hogy 
mindegyik csak egy szerény milliót éne­
kel össze. Kzer millió, az egy milliárd. 
Kgy kerek milliárd a válságos gazdasági 
viszonyok között nemcsak kerek, de csi­
nos összeg is. Azzal lehetne kezdeni va­
lamit.

Fájdalom ennek a számításnak akad 
egy kis hibája. Azt tapasztalom ugyanis 
hogy a főnömének következetesen eltűn­
nek. Kgy ideig csodás mesés dolgokat 
hallunk róluk, aztán beállanak telefonos 
kisasszonyoknak, vagy férjhez mennek az 
első becsületes henteshez. A legtöbb ilyen 

I nyom nélkül kallódik el.
Kvek után is kérdezik:

Mi lett a Yeisz Jnlcsából ?
Akinek olyan fenomenális kolora- 

t,urája volt"?
Senki sem tudja. Fsak nem sikkaszt- 

I jak el azokat a Veisz Julcsákat, akiknek |
! olyan fenomenális koloraturájuk van?

Megvallom, ez a gondolat sokszor j 
I nyugtalanított. Már azzal a gondolattal is 

foglalkoztam, hogy fel kellene hívni az | 
j ügyészség figyelmét erre a gyanús jelen­

ségre. KI végre a iónoméin : közkincs s aki ! 
I azt elsikkasztja az a hivatali sikasztás | 
! bűntettét követi el. Kz a deliktum pedig I 
I hivatalból üldözendő.

Igenis, gondoltam, tudnunk kell, hogy 
hová lesznek az énekbeli fenomék.

Nos megtudtam. A minap egy óreg ze­
nepedagógus felvilágosított.

Mit nevez ön fónoménnek '? kér­
dezte tőlem.

Nos hát azt például, akinek bámu­
latos magas hangja...

Magas hang, az suviksz.
Suviksz ? llát akinek csodás mély 

hangja...
Mély hang, az smirkász.
Már engedjen meg...

A vén hiingjegyhrigadóros hallgatást 
dirigált.

•Jegyezze meg magának, mondotta 
recsegő kreszcsendóval, hogy olyan ezer 
és ezer akad, iikinok remek magas és bá- 
nmhitos mély hangja van, de az énekben 
nem ez dönt. Az énekhez első sorban kö­
zéphangok kellenek. Szép, egészséges, kö­
zéphangok, érti ? Az a ritkaság, tíz a ió­
nomén, érti '1 Az az egy-két magas vagy 
mély hang csak a zsúrqkon imponál, ha 
a billiót elég változatos. Krti ?

Kezdtem érteni. Csakugyan különös,
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hogy a középhangokra soha sem gondo­
lunk, mikor fenomókat kreálunk. Olyan 
kicsinyesnek tetszenék, ha egy énektehet­
ség méltatását Így kezdenénk: nagyon 
szép középhangjai vannak. Senki sem 
hinné, hogy az nem középszerűség.

Pedig úgy látszik, van valami a kö­
zéphangokban. Mindenesetre jó lesz óva­
tosnak lenni a szabadon Tompa után igy 
szólani a fenomónekhez: — Fiaim, csak 
énekeljetek, — ha tudniillik szép közép 
hangotok van...

Meghökölve néztünk egymásra. A házi­
gazda homlokát törölte. Azóta egyikünk 
sem mutatott hajlandóságot, diák-hőstet­
teket elbeszélni.

KI végre ezt nem lehet túllicitálni.
1132/tk. 90ii.
Heves város és vidéke tk.pénztárnak Tóth Ke- 

lieka Nagy Orbánnő el len i árverés ügyében.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretéhez tar­

tozni hevesi kir. járásbíróság területén 
Pély községben fekvő a pólyi 61)1. betét­
ben A 1. 1—Ki rend sz. alatt felvett ingat­
lanból özv. Nagy Orbánnő Tóth Rebekát 
illető Pl* rósz a Heves város és vidéke ta­
karékpénztár végrehajtató által a végre­
hajtást szenvedő ellen hOU kor. tőke annak 
HMJ2 évi szeptember 27-ik napjától járó 
S" i-us kamatai 35 K. 00 fill, perbei 20 K. 
GO fill, végrehajtási és 17 K. 3U fül.-ben 
ezennel megállapított jelenlegi árverés kér­
vénye s a még felmerülendő költségek 
behajtása céljából az 1903 évi julius hó 
2 ik napjan délelőtt 10 érakor Pély község 
házánál 1132 kor. kikiáltási árban elárve­
rezhetni, esetleg a kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár IU »arát bánatpénzül a bíró­
sági kiküldött kezéhez letenni.

A vételár 2 egyenlő részletben, ugy 
mint i/i-u az árverés jog erőre emelkedé­
sétől számított 15 nap alatt Va-e ugyan­
attól számított 2 hó alatt az árverés nap­
jától járó 5 q/o-os kamatukkal a hevesi kir. 
adóhivatalnál lesz letétendő.

Az egyidejűleg megálapitott árverési 
leltelek alulírott kir. járásbíróság telek­
könyvi hatóság hivatalánál és Pély köz­
ség elöljáróságánál a szokott hivatalos órák 
alatt megtekinthetők. Ezen árverési hirdet­
ménynek a Hevesen megjelenő Heves és 
Vidéke ez. helyi lapun egyszeri beiktatá­
sát végrehajtató képviselő eszközöltesse és 
az illető lappólpányt a felveendő árverési 
jegyzőkönyvhöz csatolja be.

Az elrendelt árverés a fenti betétben 
feljegyeztetni rendeltetik.

Kelt Heveaen, a kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóságnál 1903, ápril hó 24. napján.

Nemesik, kir. táb- biró.
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zott ók a jégeső is nagyon ártott 
a venyigéknek. A szőlőket 01 szak­
szerié kapálják, és permetezik, 
néhol már kötözik is. /

A mesterséges takarmányokat 
mindenfelé kaszálják mái, é az 
eredmény kielégítő, habar nehol 
a sok eső rontott a kvalitáson.
A réti füveknek az esozesek na­
gyon használtak, már meglehető­
sen siirüek és magasak.

A gyümölcsfák termés-ki tata 
sai némely helyen sajnos — 
kedvezőtlenek, kiváltkep a heg,) i 
vidékeken a hol a télifagy tőnkre 
tette a gyümölcsfákat; az Állói­
don ellenben, különösen alma es 
körte-félékből jó termés látható.

Látjuk tehát ebből a kimuta­
tásból, hogy a termési kilátások 
nem épp olyanok, amelyek miatt 
már most busulásnak kell adni a 
fejünket, de viszont nem szabad 
annyira optimistáknak sem len­
nünk, hogy akkor, midón a gaz­
dasági tudósítók jelentésében úgy 
szólván egyetlenegyszer sem ol­
vashatunk más jelszót, mini leg­
feljebb, hogy a kilátások „tiirlie- 
tőek“ vagy kielégítők, hogy 
ekkor már jóelőre lel pattanjunk 
a logvérmesebb reménykedés pa­
ripájára.

A dér és a köd szórványosán 
elég sok kárt okozott, a gyümölcs 
is szenvedett, főképp a telv ideken 
ám annyi bizonyos, hogy a kriti­
kus részén a tavaszi időjárásnak 
már túl vagyunk.

Adja az Isten, hogy ne _ kelljen 
beszámolni váratlan csapásokról, 
megérdemli ez az ország túlontúl 
is, hogy végre is szép napok vi- 
r adj amik reá és nem lehet, nem 
szabad oly nagy képűnek lenni, 
hogy az általános pangás javulá­
sát ' mástól várjuk, legalább 
részben: — mint a jó terméstől.

híre k.

község feljogosítja az elöljáróságot, hogy 
a járdát építő társulattal önként szerző­
dött és a társulatnak önként fizető leiek­
től, az esedékessé vállandó fizetési rész­
leteket beszedhesse, azokat nyilván tartsa 
és a késedelmes, vagy fizetni nem aka­
róktól esedékes részleteiket közadók mód­
jára beszedhesse, az ekként befolyó össze­
geket pedig, a község részéről esedékessé 
váló fizetési részletekkel együtt a társu­
latnak kifizesse, szóval a társulattal szem­
ben az elöljáróság közvetlen leszámolási 
viszonyban álljon, mi által a lelek míg 
egyrészről megóvatnak a társulat altat 
netalán ellenük folyamatba teendő hossza­
dalmas és költséges perek terheitől, addig 
másrészről ezen intézkedés megtelő level 
ama kellemesebb helyzet éretik el, hogy 
az amúgy is önként áldozatot hozo ház os 
telektulajdonosok az általuk épített járdák 
költségeit a jelenlegi fizetési tehetőinktől 
eltérően, egy hosszabb lejárati törlesztése« 
kölcsön keretében eszközöltetik. A gyalog­
járdákon, utcákon és tereken a közleke­
dést akadályozó cselekmények meggatlnsa 
s a gyalogjárdáknak rongálásoktól meg­
óvása tekintetéből a következők rendel­
tetnek : a.) A község utcáin levő gyalog­
járdákon fogatokkal, szállító kézi kocsivá 
(ide nem értve a gyermek bölcső-kocsikat) 
közlekedni, lovagolni, állatokat bajiam, ke­
rékpározni, vagy oly tárgyakat vinni me­
lyek a közlekedést akadályozzak ; Idus. 
b.) A járdákon fogatot, szekeret, kézi ko­
csit, hordókat, ládákat vagy más tárgya­
kat kirakni nem szabad, c.) Hordókat, 
áruládákat, szóval bármiféle nagyobb tar- 
"■yakat, a közlekedésre rendelt ! útiakon, 
járdákon, tereken, a kijelölt vásárterek 
'kivételével - csak a le- vagy lelrakas es 
elherdálás teljesítésére szükséges időtar­
tama alatt engedtetik meg lerakni, d.) Üz­
leti helyiségek eltilt kocsikkal összetor­
lódva megái la ni, vagy azokat megállítani 
a járdán árucikkeket es egyéb taraiakul, 
melyek a járdákon való közlekedési aka­
dályoznák, vagy 1 megszorítják : kiállítani 
nom szabad. Többeknek összecsoportoí 
a járdán megállani, vagy a janla < 
szÉlessÉgobon <isszi•!-».\ n Jmi ni .
Azok akik ezen szabályé .idelel, el fai 
tőnek, kihágást követnek el. s az 1S7Í). ovi 
XH. t. ez. 11:!. §-a értelmében bünteten­
dők, vagy lm csel ekményük ezen sza aisz 
rendelkezése alá nem esik, jelen szabály­
rendelet alapján - koronától ŐU koronáig 
terjedhető, és a községi szegény uhip ja­
vára fordítandó pénzbiiiitelessol behajtmit 
lanság esetében megfelelő elzárással bün­
tetendők. A kihágás! ügyekben _ melyek 
nom az 1871). évi XH. t. ez. I Ifi. §-a alap­
ján biráltatnak el, elsőfokban a járási ió- 
szolgabiró, másudfokbuu a megyei alispán, 
és harmadfok ban a megyei közigazgatási 
bizottság jogosult eljárni, lázon szabói y-

;esz
dós.
vé-
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rendelet felsőbb jóváhagyás és szabálysze­
rű kihirdetés után azonnal eletbe lep, os 
végrehajtásával a községi képviselő testü­
let bizatik meg.

Uj bélyegek lesznek. A jiénzugyminis- 
tos az IS'.)'.), évi július hó l-én kilalesújtott 
s jelenleg forgalomban levő összes bélyeg­
jegyeket folyó évi október hó l ével fel­
cserélni s a forgalomból kivonni szándé­
kozik. Nehogy a forgalmon kiviil helyezendő 
anyagból nagy mennyiség kerüljön meg­
semmisítés alá, utasította az összes bélyeg- 
raktárakat, hogy a megrendeléseket csak 
azon bélyegnemekre tegyek meg, amelyek­
nél szükség mutatkoznék s a megrendelések 
olyan mérvűek legyenek, hogy a bélyeg­
anyag a tényleges forgalmat folyó évi szep­
tember végéig fedezze.

Becsajiott vevő. Magyar István 
árokszálási hentes és terménykereskedő 
Faragó .lánosnélől megveti <> darab ser­
tést, öt) mázsa búzát és ti mázsa kukori­
cát ezekre előleget adott tilt koronát. A 
sertésekért orte is küldött - kocsit .lasz- 
szentandrásra Faragó Jánoshoz, aki a vé­
telről mit sem tudott, a kocsik tehat üre­
sen tértek vissza. Magyar Istvánt figyel­
meztették ismerősei a „Heves és \ idéko"- 
|)0,i május 11l-én közölt, csalásról, melyet 
Ivóim .hízóiéval követtek el. Hljött lehat 
Hevesre, Kőim Jozefától a szomélyleirá- 
sát azon asszonynak megtudni a ki őt is 
becsapta. Tudomást szerzet arról is. hogy 
a csaló asszony neve Fii lop Jánosáé, 
szerdán volt a járásbíróságnál előbbi csa­
lásit miatt beidézve. Magyar István meg­
ismerte az asszonyt a járásbíróság folyo­
sóján és nyomban feljelentést tett ellene.

Távbeszélő. A megye területén léte­
sítendő telefon hálózat bevezetését a bel- 
iigvmiiIiszt cr engedélyezte. Az esetben ha 

I városunkban több előfizető jelentkezik, 
i ugv az összeköttetést városunk meg kap- 
I hatja a fővárossal és ezzel a többi nagy 
I várossal is érintkezhet telefon utján. 

Ajánjuk olvasóink figyelmébe ezen üdvös 
intézményt, mely sok előnyt van hivatva 
kivívni. Jövő számunkban közölni fogjuk 
az előfizetés módozatúi.

Nyári mulatság. A helybeli polgári 
olvasókör pünkösdi mulatsága az esős idő 
miatt nem volt oly látogatott, mint más 
kor szokott lenni, azonban a jelenlevők a 
tágas terembe vonultak, és az összegyűli 
fiatalság , a zuhogó eső dacára jókedvűen 
mulatott melynek csak a reggeli órák ve­
tettek véget.

Divat. A t 'Inc Párisiim nélkülözhe­
tetlenné vált úgy a szakkörökben, mini 
a divatot kedvelő hölgyvilágnál. Most meg­
jelent f)H-ik száma művészies kivitelben 
hozza az elragadó nyári divat újdonságo­
kat ezek között sél atéri, fürdői és verseny- 
téri ruhákat.

legendás családi ereklyében. Az erős lelkű 
erős akarata férfit, ideges lélelem fogta 
el. valahányszor rágondolt a hideg vörös 
kézre. Fődig sokszor gondolt ra, Noha, a j 
mikor nyári munka idején izzadó arccal 
és fáradtan járta be a nyárádmenti földe­
ket,, egyszerre csak a teli sugárzása, nap­
fényes levegőben könnyű káprázut gya­
nánt villant meg előtte a vörös kéz.

Kamuthy András most, élete lordulo 
pontján dühös elszántsággal besegelte el 
maga elől a kísértő rémet. Hiszen dolgo­
zott, már eleget, többet,, mint négy nem­
zedék, pihenhet talán. Es pihenni kezdett.

A negyvenéves férfi szív be zuhogva 
áradt be az aj élet pezsditő fénye. Mint 
mikor régi, bezárt lakásban begy uj tanuk 
az ódon kandallóba, s a szikkadt, kiszá­
radt bátorok a melegtől recsegni, ropogni 
kezdenek, agy feszültek, pattogtak az erei 
az aj, szokatlan áramlásra.

Egyszerre szomjas, mohó életkedv 
fogta el, Az erős, szilaj akarat, íinieiv a 
rögöt arannyá változtatta eddig a kézén, 
most a szivén tobzódott tovább szeavpde- 
lycs, mámoros vágyuk alakjában. Emi, 
élni akart!

Ebben a vad, szertelen hangulatúban a

Ite ma-
alakját, 
ezután, 

'■lek volt

sors eléje sodort egy asszonyt. Égő szemű 
halavány, törékeny asszony volt, olyun 
fajtájú teremtés, a kit a végzete is arra 
szánt, hogy játékszer legyen valamely 
erős, szenvedélyes férfi kezében.

Kamuthy András magának kívánta ezt 
az asszonyt. Az utcán látta meg, a nagy 
városban 'és lázas lelke mohén öle 
gélioz az ismeretlen nő törékeny 

Szenvedélyes Imre indult meg 
Az asszony becsületes, egyszerű leli 
s mikor a sötétareu vadtok intőin lórii 
első Ízben állt eléje, irtózva menekült.

Kamuthyhun éhesen lihegtek a kisza 
bad ült szenvedélyek, \ uhuéikor a Nyiiruil- 
rnenti erdőségekben űzte hujkurnszl.i 
ilv mohósággal a vadat. Az elemek fékte­
lensége viharzott ilyenkor n bensőjében s 
fölvert, indulatait a haldokló vadnak 
utolsó, megtört pillantása tudta csak le 
csillapítani. A nemes vad most is meg 
torpant.

A törékeny asszony moghódoll. kelve, 
de boldog remegéssel mondta el a férfi­
nak, hogy a lérje köznapi ember, egyszerű 
kereskedő, akinek külvárosi apró üzlete 
ben minden kapható, fűszer és mus előle, 
csak épen boldogság nem.

— Az én portámon az is van. 
mondta Kamuthy András szenvedélynek 

Az asszony reszketve menekült a sú­
lyos szavak elől. Egy hét múlva azonban 
forr,», gyötrelme« üzenetet küldött n fér 
fiiiiik :

Hát vigyen magával !
III.

És Kamuthy András elindult, a zsák 
Hiányért. Hogy nekivotté magát a külvá­
ros zugos utcáinak, türelmetlenül nézte 

I a bázszámokat. Egyszerre csak alázatos 
biliig szólította meg.

Tahin vacsorái ni méltóztatik V 
Kamuthy ránézett a kérdezőre. A lueson\ 

földszinti bolthelyiség előtt állnil s a pisz 
kos üzlet, ajtajából egy ember intett, fc 
léje. Ki lehetett V

Kamuthy üiikénylelnnül a kereskedő« 
fölült levő ' cégtáblára nézett és megdöb­
bent. A férj nevét olvasta.

A vevőkre váró készséges férj mégegy- 
szer megkérdezte :

Talán vásárolni tetszik valamit ?
Igen! hagyta rá Kamuthy hirte­

len és belépett a sziik hull helyiségbe. A 
i meglepődés első zavarában rendelt egyet
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— Ferenc József keserüviz. < )rvosi körök- 
1 híjI miir rég ismeri lény, liugy a Eerenc 
.József keserüviz valamennyi hasonló vizel, 
tartós hashajtó hatása és említésre méltó 
kellemes izénél fogva, már kis adagban 
is tetemesen felülmúlja. Kérjünk határozot­
tan Fc re 11 e .1 ó z s e I’ keserű vizet.

Vörösmarty-Album. Kulturmissziót 
teljesít a „l’nsti Napló"1 mikor minden 
esztendőben, díszes, ingyenes ajándékokban 
közelebb hozza, a nagy közönség szivéhez 
a nagy örökbeesii irodalmi és művészi 
alkotásokat és azzal, lmgy megösmerteti, 
egyúttal meg is szeretteii a művészetet. 
Ev-óv után gyönyörű művészi ajándékok­
kal, ritka disznói vekkel lepi meg karácsonyra 
olvasóit a „Festi Napló" ez a szó leg­
nemesebb értelmében független szabadelvű 
és szókimondó lap és most Vörösmartynak 
a Szózat és a Vén cigány őserejü költő­
jének életrajzával egyben legkiválóbb alko­
tásait (Szózat, Széji Ilonka, Csongor és j 
Tünde és számos mást) foglalja díszes j 
albuma és adja karácsonyra ajándékul. A 
Vörösmarty-.\lbmn a Zichy Mihály Album 
alakjában és nagyságában készül és e ; 
tartalmmas diszköyvet 20 nagy többszín­
ben nyomott nnimelléklet, továbbá 4U 50 
szövegkóp fogja díszíteni. E gyönyörű 
könyvet karácsonyi ajándékul megkapja a 
„Festi Napló1" minden állandó előlizetője 
és dijtalanul megkapja mindama u.j elő­
fizetője, aki egész éven át fél- vagy ni’gyed 
évenkint vagy havonkint, de megszakítás 
nélkül fizet elő a „Festi Napló"-ra.

CSARNOK,
Tünemények.

Minduntalan hallom, hogy itt is ott is, 
felfedeztek egy énekbeli tüneményt. Meg­
történt, hogy valaki az utcán állított meg 
hogy átszellemültél! röhöghesse:

Barátom, micsoda hangja van 
a Ifőthné leányának... Fenomén I

Átlagosan számítva minden második 
utcában akad ti usque: 7 ilyen fenomén. 
Akik hallották, azok esküsznek reá :

Valóságos Fatti ! Trilla-királynői 
Cgy énekel, mint egy isteni

A szinésziskolai fenoménekről nem is 
szólok. Ott a fenomén járványosán, rajok­
ban lép fel, Logaritmusok nélkül meg 
sem merném kísérlem, hogy kiszámítsam, 
hány fonóméul rejtenek a nyilvánossági 
joggal és a nélkül kombinált színész- 
iskolák.

Mindig csodálkoztunk, hogy az Opera 
nem foglalja le őket karhatalommal. Cgy 
látszik, ott nem értenek az énekléshes.

I»e az bizonyos, hogy valamennyinek

fényes művészi jövőt jósoltunk. Es joggal.
A fenomén ritka madár, különösen ha 
csalogány. Voltak csalogányok, kik milli­
ókat csalogattak ki ti közönség zsebéből.
A külföld bámulatosan fizet-

Számítsunk egy kissé. Tegyük fel, 
hogy KUK) lénoinént volnánk képesek a 
külföldnek szállítani, tegyük fel, hogy 
mindegyik csak egy szerény milliót éne­
kel össze. Ezer millió, az egy milliárd. 
Egy kerek milliárd a válságos gazdasági j 
viszonyok között nemcsak kerek, de csi­
nos összeg is. Azzal lehetne kezdeni va­
lamit.

Fájdalom ennek a számításnak akad 
egy kis hibája. Azt tapasztalom ugyanis 
hogy a főnömének következetesen eltűn­
nek. Egy ideig csodás mesés dolgokat j 
hallunk róluk, aztán beállónak telefonos 
kisasszonyoknak, vagy férjhez mennek az 
első becsületes henteshez. A legtöbb ilyen 
nyom nélkül kallódik el.

Evek után is kérdezik:
Mi lett a Veisz dalosából ?

Akinek olyan fenomenális kolerá­
in rája volt?

Senki sem tudja. Csak nem sikkaszt­
ják el azokat a Veisz dulcsákat, akiknek 
olyan fenomenális koloraturájuk van?

Megvallom, ez a gondolat sokszor 
nyugtalanított. Már azzal a gondolattal is 
foglalkoztam, hogy fel kellene hívni az I 
ügyészség figyelmét erre a gyanús jelen- j 
ségre. Elvégre a Ionomén : közkincs s aki I 
azt elsikkasztja az a hivatali sikasztás 
bűntettét követi el. Ez a deliktum pedig 

! hivatalból üldözendő.
Igenis, gondoltam, tudnunk kell, hogy 

hová lesznek az énekbeli fenomék.
Nos megtudtam. A minap egy öreg ze­

nepedagógus felvilágosított.
Mit nevez ön fenoinénnek ? kér­

dezte tőlem.
Nos hát azt például, akinek bámu­

latos magas hangja...
Magas hang, az suviksz.
Suviksz ? Hát akinek csodás mély 

hangja...
Mély hang, az smirkász.
Már engedjen meg...

A vén hangjegy brigadéros hallgatást 
dirigált.

Jegyezze meg magának, mondotta 
recsegő kreszcsendóval, hogy olyan ezer 
és ezer akad, akinek remek magas és bá­
mulatos mély hangja van, de az élűikben 
nem ez dönt. Az énekhez első sorban kö­
zéphangok kellenek. Szép, egészséges, kö­
zéphangok, érti ? Az a ritkaság, az a fe­
nomén, érti y Az az egy-két magas vagy 
mély hang csak a zsúrpkon imponál, ha 
a bullet elég változatos. Érti ?

Kezdtem érteni. Csakugyan különös,

hogy a középhangokra soha sem gondo­
lunk, mikor fenomókat kreálunk. Olyan 
kicsinyesnek tetszenék, ha egy énektehet­
ség méltatását igy kezdenénk: nagyon 
szép középhangjai vannak. Senki sem 
hinné, hogy az nem középszerűség.

Pedig úgy látszik, van valami a kö­
zéphangokban. Mindenesetre jó lesz óva­
tosnak lenni a szabadon Tompa után igy 
szólani a fonoménekhez : — Fiaim, csak 
énekeljetek, — ha tudniillik szép közép 
hangotok van...

Meghökölve néztünk egymásra. A házi­
gazda homlokát törülte. Azóta egyikünk 
sem mutatott hajlandóságot, diák-hőstet­
teket elbeszélni.

Elvégre ezt nem lehet túllicitálni.
1132/tk. 908.
Heves város és vidéke tk.pénztárnak Tóth Ke- 

hekn Nagy Orbánná elleni árverés ügyében.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretéhez tar­

tozó hevesi kir. járásbíróság területén 
Fély községben fekvő a pélyi 61|1. betét­
ben A I. I 10 rend sz. alatt felvett ingat­
lanból özv. Nagy Orbánnó Tóth Rebekát 
illető I 2 rósz a Heves város és vidéke ta­
karékpénztár végrehajtató által a végre­
hajtási szenvedő elleti 000 kor. tőke annak 
1002 évi szeptember 27-ik napjától járó 
Ko u-os kamatai 35 K. !)0 fill, perbei 20 K. 
00 (ill. végrehajtási és 17 K. 30 fill.-ben 
ezennel megállapított jelenlegi árverés kér­
vénye s a még felmerülendő költségek 
behajlása céljából az 1903 évi julius hó 
2 ik napjan délelőtt 10 érakor Pély község 
házánál 1 132 kor. kikiáltási árban elárve­
reztél ni, esetleg a kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

A z árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10 »/»-át bánatpénzül a bíró­
sági kiküldött kezéhez letenni.

A vételár 2 egyenlő részletben, agy 
mint 1 az árverés jog erőre emelkedé­
sétől számitott 15 nap alatt Va-e ugyan­
attól számított 2 hó alatt az árverés nap­
jától járó 5 ,yrt-os kamatokkal a hevesi kir. 
adóhivatalnál lesz letótendő.

Az egyidejűleg megalapított árverési 
leltelek alulírott kir. járásbíróság telek­
könyvi hatóság hivatalánál és Pély köz­
ség elöljáróságánál a szokott hivatalos órák 
alatt megtekinthetők. Ezen árverési hirdet­
ménynek a Hevesen megjelenő Heves és 
Vidéke ez. helyi lapon egyszeri beiktatá­
sát végrehajtató képviselő eszközöltesse és 
az illető lappélpányt a felveendő árverési 
jegyzőkönyvhöz csatolja be.

Az elrendelt árverés a fenti betétben 
leIj egyeztetni rendeltetik.

Kelt Hevesen, ;i kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóságnál 11103, ápril hó 24. napján.

Nemesik, kir. táb biró.

mást. A férj futott — szaladgált a 
pultipus mögött és Kanmthy furcsa mo 
solylyal nézte. A gúny és szánalom ve­
gyes érzése fogta el lassankint. Szerette 
volna odakiáltani a jámbor boltosnak :

Sírj és jajgass te szegény ember, 
mert romlás vár. Elrabolom hites társadat, 
életed boldogságéi: Imi szánlak léged mert 
te vagy a gyenge és én vagyok az erős:

De Kanmthy diadalmas gondolatait 
derekben szegte ketté egy látomány. 
Amint a férj gyorson és szolgálatkészen 
szedte le a polcokról a megrendelt holmi 
kai és a pulpituson lázasan csomagolt 
Kanmthy előtt felvillant a szorgoskodó 
ember otromba, durva vörös keze.

Megriadt. (Ásztönszeriileg jutott eszébe 
a másik vörös kéz. Az a hideg korál-kő, 
amelyik a Kamuthyak babonás hite sze­
rint megbusziilója minden könyclmüségnok 

Kanmthy András elgondolkozott. Való 
jában ő is könyelmüség előtt áll s ki 
tudja, ez a kmiyelmüsóg nem lesz o vég 
zetes, romboló? Egy becsületes ember 
boldogságát akarja összezúzni. S vájjon 
nem ingja-e emiatt őt is utolérni a Ka 
muthyak végzete?

Hevárla, a inig a „férj“ elvégzi a be­
csomagolást s aztán elgondolkozva lassan 
tért vissza azon az utón, a melyen j<>11.
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á 8t. Beorga gyógya26.\tirból vvien v,2 
Wlmmorgaase 83. Orvosi rendelet szerint ké­
szítve» Jótékony hatással bii a lélegző gzor- 
vekre, nyólkauldó köhögési Inger csökkenté. 
» rekedtséget és torok-cslktL.ndoRást megezfln- 
teti. Por 5(1 kr., a hozni való tea 60 kr; Postát 
szélütés 20 kr. csomagoüsi díj portó nélkül. 
2 csomagnál kevesebb nein küldetik. --Kórjilk, 
a1 Szent György-féle gyógyszertár védjegyét 
figyelembe vermi, szón hirdetést pedig kivágni
é* megőrizni szív esküdj 61c.
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Pozsony
a speciális árjegyzékei, mely
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Megbízható ezég : Rentes kiszolgálási

lutányos szabott áraki

Kiváló munka! Jé anyag !

Vérgyógyítás (Hemopatia). Uj cs ere­
deti 15 év* ó:Ű‘kipróbált gyógymód, a mely 
hazánk és a küllőid jobb köreiben általa ids 
elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sil eirel 
lesz alkalmazva asthma, - ziv-, gyomor , hólyag­
én idegbajokban, vér- cs bőrbántalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és szclhűdés beálltát. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozá ában és tartós, gyökeres gyó­
gyulást eredményez K gyógym >d niegalapitója 
Dr. Kovács i fővárosi orvo , a ki ek liiula- 
pesten, V., Váczi-lióvitl /A. sz. alatt cg\, ezen 
czélra berendezett orvosi r -ndelú intézete van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok valamid', ikéi'cn 
szenvednek. Dr. Kovács J. levélbeli meg­
keresésre készségesen válaszol.

LOHR MÁRIA
(ezelőtt Kronfusz.)

(.sjj,|<e . vegyészei i tiszti tó és mii lestő 
intézete

Vl!!.. Baross utca 85. Telefon 5708.
1-üukok : VI.. Amlníssy-iil 1 <>., \ 111., 
.inzsef-kőint -2., IX.. I'alvindér ()., 
\ . 1 l;;miineivl-uli ti. \ 1, 1 erez-kör. -iH.

Budapesti malomépitészet 
és gépgyár

'$POPVlNECZ ÉS tiEISLE
BUDAPEST, VACZi-UT uj 

GYÁ^T
BENZIN MOTOROICAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vszínymüvel 2- 50 lóerőig. 

Megbízható képviselók kerestetnek.

<»**ÍB-$gJpra*m***S*
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet ==

Budapest, IV., Kámly-körál 20.

NEUSTEIM F'üíLÜP
ezukroatott

hashajtó lakdacssi 1
mit már évek óta a Ivi; jstelóhii orvoMik, mini li 

.,,,0 cs oldószert ajánlanak, nem iyitoliak nz rllK,’-z 
test és teljesen ártulmatlnnok. CzukrozoU ku svju* 

végett még gyermekek is szivesvn veszi,.
Egy 15 pilulát taitalmazó doboz 30 UH., egy lekeres, itiely 8 dobyt., 
teliét 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kot. /. kor. 45 I I elolirg) S. 

beküldése után 1 tekercs portúmentesen küldetik meg.
e*- Övás 1 Utánzásoktól különösen .ívako,tiu'.k.

NEUSTEIN FÜLÖP
<P .Szent Upóthoz* ezlmxeii gyógy«/er.«rn

Wien, l„ VUnUimgassc «

ÍT56SQS

ares t holB U 1>
a munkálatokat tavaszra uji-i megkezdi.

Elvállal iiiimltmiicinii aszfalt iimiikálalokat. usyminl: járdák, konyhák, 
folyosók és nedves falak szárazzá tételét a Ivyitlányosaldi arak mvlh-íl.


